
Томислав Николић: Коалиција са ДС после избора
петак, 25 фебруар 2011 22:30

Београд -- Лидер СНС Томислав Николић изјавио је вечерас да ће, уколико СНС победи
на следећим изборима, понудити ДС да заједно формирају коалициону владу.

  

Николић је рекао да очекује да би исто учинила и ДС када би она победила на изборима,
јер је СНС највећа опозициона странка.

  

Николић је оценио да ће се Г17 повући из владајуће коалиције и да ће влада пасти, те да
ће доћи до ванредних избора.

  

"Ако сам ја Млађан Динкић и мени председник владе каже да ја свој посао радим лоше,
какав ја то имам морал ако кажем ево подносим оставку јер лоше обављам свој посао,
али моја странка остаје у владајућој коалицији, и да ћу ја најбољег човека из моје партије
да ме замени? Шта ће он (Динкић) да буде - опозициони посланик?", додао је он.

  

Лидер СНС Томислав Николић је гостујући на телевизији "Авала" рекао да је разговарао
са странкама мањина о могућем формирању владе и у том смислу могућности за
"прескакање" ДС, наводећи да се неће љутити ако би оне формирале владу са ДС ако
она победи.

  

Што се тиче осталих владајућих странака, Николић каже да оне имају још мало времена
да се определе "како ће и с ким ће".

  

"Онај ко данас подржава ДС не може да буде сутра са нама", рекао је председник СНС
и оценио да се СПС утопио у ДС.
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Николић је напоменуо да не разуме Демократску странку Србије јер, како је навео,
својим иступима и оптужбама на рачун СНС помаже ДС.

  

"ДСС има три пута - први је да помогне опозицији да сруши власт, други да помогне
власти, а трећи је да иде сама, али мислим да ће ово бити референдумско изјашњавање
и да за оне који желе сами неће бити места", поручио је Николић.

  

Компромис који би тражио са свима са којима би евентуално формирао коалицију јесте
"да влада ради, да се испуне сви услови ЕУ осим оног да се одрекнемо Косова, да се
ономе који је на власти помогне да преговора и да преговоре доведемо до краја и да
почну преговори о статусу", казао је Николић.

  

(Б92)
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